



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

هم‌زمان با چهارم خرداد و روز مقاومت و پایداری، مراسم رومانی ۵ پرژه شاخص ایثار و شهادت شامل (بهره‌برداری از یادمان شهدای بوستان «خورشید»، نقش برجسته «پل آزادگان»، پروژه گویاسازی بزرگراه شهید سلیمانی، تکمیل دیوارنگاره شهید «دکتر علی لاریجانی» و افتتاح یادمان بوستان اردیبهشت) در مشهد با حضور جمعی از مدیران استان خراسان رضوی و شهر مشهد برگزار شد. شهردار مشهد در این مراسم ضمن گرامیداشت یاد و نام شهدا، با اشاره به اینکه اقدامات شهرداری در دوره ششم مدیریت شهری بی‌بدیل است، گفت: مهم‌ترین پروژه‌های شهرداری مربوط به حوزه ایثار و شهادت و ویژه‌ترین آن مربوط به معراج شهداست. این مکان نیز یادگاری برای خانواده‌های شهدا و ایثارگران است که تبدیل به یک مجموعه بزرگ فرهنگی شده است.

محمدرضا قلندر شریف افزود: جنگ ما با دشمنان انقلاب اسلامی، از همان آغاز انقلاب اسلامی شروع شده و هنوز هم ادامه دارد و فقط شکل و شیوه‌ان تغییر کرده‌است. مسلم بدانید که این جنگ تا ظهور امام عصر^(عج) نیز ادامه خواهد داشت.

شکست دشمن در جنگی تمام‌عیار وی افزود، دشمن، همیشه به دنبال نابودی نظام و انقلاب اسلامی بوده است؛ چون با امام عصر^(عج) دشمنی دارد. دشمن می‌داند که زمینه‌ساز ظهور، این مردم هستند و تا زمانی که پرچم این کشور بالا است، راه به جایی نخواهد برد.

قلندر شریف تأکید کرد، صدام و صدامیان موفق نشدند به این کشور آسیب برسانند. این جنگ هشت سال طول کشید و ثمره‌ای برای دشمن نداشت. در این زمان هم که آمریکا خودش به میدان آمده، نتوانسته به اهداف خود برسد. دشمن جنگی تمام‌عیار به راه انداخت که فکر می‌کرد می‌تواند آن‌را پیروز خارج شود، اما این‌گونه نشد.

وی ادامه داد: دشمن نه تنها در جنگ نظامی، بلکه در جنگ دیپلماسی، جنگ روایت، جنگ رسانه‌ای و جنگ روایت هم شکست خورد، تحقیر شده و این جنگ برای او به یک بحران چندلایه تبدیل شده و به دنبال یک راه‌گریز



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

به همت مدیریت شهری مشهد از یادمان شهدای بوستان‌های «خورشید» و «اردیبهشت» رونمایی شد

یادمان‌هایی برای شهیدان قهرمان



آبرومند است که این راه‌سربازان ما بر او بسته‌اند. این اتفاق، نتیجه اراده قاطع و عزم راسخ مردم ایران است و این جوش و خروش تا پیروزی نهایی پایان نخواهد یافت. شهردار مشهد در ادامه گفت: ملت ایران به جایگاهی رسیده که به فرموده رهبر شهید انقلاب اسلامی، مبعوث شده است. رهبر انقلاب اسلامی نیز در پیام خود به مناسبت روز پاسداشت زبان فارسی و نکوداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی، چند کلیدواژه مهم به کار بردند. ایشان از

استقلال تمدنی ایران اسلامی یاد کردند که در دنیا بی‌نظیر و خدشه‌ناپذیر است. همچنین به موضوع پدافند زبانی اشاره کردند و اینکه همه ما همچنان که در مقابل سلاح دشمن از پدافند هوایی و زمینی استفاده می‌کنیم، باید از زبان خود در دفاع از این نظام و کشور استفاده کنیم. همچنین ایشان بر همه اهالی فرهنگ و ادب و هنر تکلیف کردند که همچون فردوسی برخیزند و بعثت فرهنگیان و هنرمندان و ادبا را در ادامه بعثت مردم رقم بزنند و با افتخار، برای آیندگان به یادگار بگذارند.

نصب المان دائمی غدیر در شب عید غدیر وی افزود: این ملت ۸۶ شب است که موجی از اقتدار را رقم زده و در خیابان حضور دارند تا از نظام دفاع کنند و اگر نبودند، این کشور و نظام هم نبود. تمام میادین، تحت فرماندهی واحد رهبر انقلاب اسلامی است و سربازان دیپلماسی و نظامی هم این موضوع را تأیید کرده‌اند. شهدا جان خود را فدا کردند تا ایران مقتدر بماند.

شهردار مشهد در بخش دیگری از سخنانش، ضمن تقدیر از همکاران خود در شورای اسلامی شهر مشهد و مجموعه مدیریت شهری، گفت:



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

اجرای ۱۷ برنامه کلان در حوزه ایثار و شهادت در شورای ششم

رئیس کمیسیون ویژه ایثارگران شورای اسلامی شهر مشهد نیز در این مراسم به اجرای هفده عنوان برنامه در حوزه شهدا و ایثارگران در ششمین دوره مدیریت شهری مشهد اشاره کرد و گفت: نام‌گذاری خیابان‌ها به نام شهدای گران قدر و تبدیل وضعیت بیش از ۵ هزار نفر از ایثارگران شاغل در شهرداری، بخشی از این اقدامات است.

حسن کریم‌دادی به ساخت المان‌های شهدا در بوستان خورشید و بوستان اردیبهشت نیز اشاره کرد و بیان کرد: روند ساخت المان‌ها در دو بوستان ملت و ارم ادامه دارد.

وی همچنین بر ضرورت توجه شهرداری مشهد به ساخت المان شهدا در بوستان کوهسنگی تأکید کرد و گفت: برخی برنامه‌ها توسط شهرداری درباره تکریم آزادگان نیز انجام شده و ساخت خانه-موزه آزادگان از جمله این برنامه‌هاست؛ البته ساخت پروژه معراج شهدا نیز یکی از افتخارات دوره ششم مدیریت شهری است.

گویاسازی بزرگراه شهید سلیمانی با تصاویر شهدای جبهه مقاومت

معاون شهردار و رئیس سازمان فرهنگی و اجتماعی شهرداری مشهد هم در حاشیه این مراسم از گویاسازی بزرگراه شهید سلیمانی با تصاویر شهدای جبهه مقاومت خبر داد.

جاوید کیانی با بیان اینکه یکی از رسالت‌هایی که در مجموعه فرهنگی شورای اسلامی شهر مشهد دنبال می‌کنیم، توجه به موضوع ایثار و شهادت است. بیان کرد: یکی از موضوعاتی که مغفول مانده بود، المان‌های شهدای عزیز در سطح شهر بود؛ از جمله المان‌های بوستان خورشید و اردیبهشت که امروز به بهره‌برداری رسید.

وی در ادامه گفت: همچنین، پل آزادگان به نام بیش از ۱۸۰۰ آزاده خراسان رضوی منقش شد. دیوارنگاره‌های زیادی نیز در موضوع شهید و شهادت اجرا شده که آخرین آن، دیوارنگاره منقش به تصویر شهید دکتر علی لاریجانی است. این پروژه‌ها در دو سال اخیر با اعتبار بیش از ۲۵ میلیارد تومان اجرا شده است.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

در نخستین نشست کمیته مشورتی نشان مشهد در سال ۱۴۰۵ اعلام شد کتاب تجربه نگاری «نشان مشهد» منتشر می‌شود



میرزاده در نخستین نشست کمیته مشورتی «نشان مشهد» در سال ۱۴۰۵، روز گذشته اعضای این کمیته نظرات خود را درباره راهبرد ها، سیاست‌ها، شاخص‌ها و عرصه‌های فعالیت کارگروه‌های هشت‌گانه نشان مشهد در سال جاری ارائه کردند و ضمن بررسی فعالیت اعضای کارگروه‌ها، پیشنهادهایشان را در مورد اعضای جدید این کارگروه‌ها نیز اعلام کردند.

دقت در انتخاب برگزیدگان نشان مشهد

رئیس کمیسیون بانوان و خانواده شورای اسلامی شهر مشهد در این نشست ضمن ارائه نقطه‌نظراتی درباره سیاست‌ها و شاخص‌های نشان مشهد، بر استفاده از ظرفیت بانوان در کارگروه‌های هشت‌گانه تأکید کرد.

فاطمه سلیمی همچنین خواستار آن شد که با دقت و حساسیت، درباره انتخاب برگزیدگان نشان مشهد اقدام و در این انتخاب، از ظرفیت اساتید دانشگاه و کارشناسان خبره و مجرب استفاده شود.

در این نشست، معاون گردشگری و زیارت سازمان فرهنگی و اجتماعی شهرداری مشهد و دبیر شورای راهبردی نشان مشهد گفت: کمیته مشورتی به عنوان بازوی فکری در کنار دبیرخانه نشان مشهد فعالیت می‌کند و ضمن نظارت بر فرآیند طی شده توسط دبیرخانه، در حوزه محتوایی نیز به این دبیرخانه کمک می‌کند.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

تجربه‌نگاری برای دوره‌های گذشته نشان مشهد

سید جلیل بامشکی افزود: این جلسه، سومین جلسه کمیته مشورتی نشان مشهد، پس از برگزاری مراسم اهدای سومین نشان مشهد به منتخبان بود و در دو جلسه نخست که سال گذشته برگزار شده بود، به آسیب‌شناسی دوره‌های گذشته نشان مشهد پرداخته شد، ضمن آنکه بنا بر آن شد که درباره دوره‌های گذشته نشان مشهد، تجربه‌نگاری نیز صورت بگیرد.

وی در ادامه گفت: نکات ارائه شده در این جلسه مشورتی، به کمیسیون تطبیق ارائه می‌شود. آیین‌نامه نشان مشهد نیز در شورای اسلامی شهر در دست بررسی است. در کارگروه‌ها نیز تلاش کرده‌ایم عرصه‌های فعالیت را به‌گونه‌ای تفکیک کنیم که همه افرادی که در موضوعات مختلف فعالیت کرده‌اند، ارزیابی شوند.

بامشکی در ادامه گفت: نشان مشهد امسال نیز برگزار می‌شود و شهردار مشهد، سال گذشته دستور داد که دبیرخانه دائمی نشان مشهد نیز تشکیل شود. با اهدای نشان مشهد، کار ما تمام نمی‌شود و پس از اهدای نشان، اقداماتی با همراهی منتخبان نشان مشهد اجرا می‌شود. مستندهایی از این افراد تهیه شده و در رسانه‌های مختلف نیز منتشر می‌شود.

به گفته وی، از ظرفیت منتخبان نشان مشهد برای معرفی منتخبان در دوره‌های بعدی این نشان استفاده خواهیم کرد، ضمن اینکه کتاب تجربه‌نگاری نشان مشهد نیز در حال تدوین است.

آغاز عملیات اجرایی پیاده‌روسازی ضلع غربی جلال‌آل احمد در منطقه ۱۱

عملیات اجرایی پروژه پیاده‌روسازی بولوار جلال‌آل احمد، حدفاصل وکیل‌آباد تا فرهنگ، با هدف ارتقای ایمنی عابران پیاده و جلب رضایت شهروندان، از اردیبهشت ماه امسال آغاز شد. این پروژه فراتر از یک کف‌سازی ساده، مجموعه‌ای از مداخلات مهندسی شهری است و پروژه در مسیری به طول حدود ۴۰۰ متر و با مساحت تقریبی ۲ هزار مترمربع در حال اجراست و شامل بهسازی و هم‌سطح‌سازی پیاده‌رو قدیمی، اجرای مسیر ویژه نابینایان، تعویض جدول‌های فرسوده، نصب مبلمان شهری، اصلاح سیستم جمع‌آوری آب‌های سطحی و سامان‌دهی فضای سبز مسیر می‌شود. برای اجرای این طرح عمرانی بالغ بر ۱۴۲ میلیارد ریال اعتبار در نظر گرفته شده و عملیات اجرایی آن طی مدت ۶ ماه انجام خواهد شد.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

برپایی بازارچه کارآفرینی در بوستان برکت مشهد

بازارچه کارآفرینی با هدف حمایت از تولیدکنندگان و کسب‌وکارهای خرد خانگی، هم‌زمان با سال «اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی»، در بوستان برکت سیدرضی ۵۸ آغاز به کار کرد. در راستای تحقق شعار سال و با هدف تقویت اقتصاد خانواده خردا ماه به مدت یک ماه دایر شده است. در این رویداد، ۴۰ نفر از بانوان و فعالان حوزه مشاغل خانگی، محصولات و تولیدات خود را در ۵۰ غرفه به شهروندان عرضه می‌کنند. محصولات ارائه شده شامل طیف متنوعی از جمله پرورش گل و گیاه، تولیدات عسل، چوب و خراطی، گلاب و عرقجات، سوزن‌دوزی، نقاشی سفال و میناکاری، عروسک‌سازی، فرت بافی و منسوجات، محصولات چرمی، کتاب و محصولات فرهنگی، نقاشی روی شیشه، زیورآلات سنتی و رزین است.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

سرویس دهی رایگان قطار شهری در روزهای عرفه و عید سعید قربان

با هدف تسهیل در تردد و تکریم زائران و مجاوران حرم مطهر رضوی، همه خطوط ناوگان مترو امروز (۵ خرداد) و فردا به صورت رایگان به مسافران خدمات‌رسانی خواهد کرد. این تصمیم بر اساس مصوبه شورای اسلامی شهر مشهد اتخاذ شده است و خدمات دهی رایگان از ساعت ۶ صبح روزهای یاد شده آغاز می‌شود و تا ساعت ۲۳ ادامه دارد. هدف از اجرای این طرح، رفاه حال هم‌وطنان و زائران گرمی است تا بتوانند با سهولت بیشتری در مراسم و برنامه‌های روز عرفه و عید سعید قربان در حرم مطهر حضرت امام رضا^(ع) حضور یابند.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

شهردار مشهد به مناسبت آغاز هجدهمین سال فعالیت روزنامه شهرآرا مطرح کرد

شهرآرا، امین مردم و صادق در روایت

قصد شوم تحقق یابد.

اعتماد مردم و مسئولان به شهرآرا

وی با بیان اینکه یکی از دستاوردهای حمایت‌های مدیریت شهری، در کنار اقدامات مجاهدانه همکاران مؤسسه شهرآرا، ایجاد اعتماد مردم و مسئولان به شهرآرا بوده است، تصریح کرد: شما مخصوصاً در جنگ‌های تحمیلی دوم و سوم و وقایع این ایام نشان دادید که شهرآرا به سکویی

امین و معین برای مردم و مدیران تبدیل شده است. شکل‌گیری شخصیت حقوقی کم‌نظیر شهرآرا در این دوره مدیریت شهری سبب ایجاد انتشار خود، این مجموعه را «سرمایه هویتی و فرهنگی مشهدالرضا^(ع)» و «سکویی امین

و معین برای مردم و مدیران» توصیف کرد و بر استفاده حداکثری مدیریت شهری از ظرفیت‌های این مؤسسه فرهنگی-رسانه‌ای تأکید کرد.

در پیام شهردار مشهد آمده است: با افتخار و سربلندی انتشار روزنامه شهرآرا وارد هجده سالگی خود می‌شود. هرچند سابقه شهرآرا و اقدام رسانه‌ای شهرداری مشهد بیش از این‌هاست، اما امروز، در آستانه یک آغاز دیگر، شما میراث‌دار اندوخته‌های کم‌نظیری از تجربه کارهای انجام شده و صد البته ظرفیت‌های آماده به‌کار هستید. امروز شهرآرا از یک روزنامه به مؤسسه‌ای چندوجهی و مجموعه‌ای با عملکرد ۲۶۰ درجه در حوزه‌های متنوع خدمت و اقدام تبدیل شده است.

شهردار مشهد با صدور نامه‌ای که مخاطب آن، مدیران، پرسنل و هم‌راهان روزنامه شهرآراست، با تبریک سالروز انتشار روزنامه شهرآرا، روایت حمایت مدیریت شهری از این مؤسسه را در دوره ششم مدیریت شهری بیان و ضمن برشمردن مزایا و ظرفیت‌های این مجموعه مسیر بهبود و ترقی مؤسسه فرهنگی شهرآرا در آینده نیز ترسیم کرد.



روزنامه‌نگار
رضا میرزاده

شهرآرا، سرمایه هویتی شهر مشهد

قلندر شریف با تأکید بر اینکه مدیریت شهری، شهرآرا را به عنوان سرمایه‌ای هویتی و فرهنگی برای مشهدالرضا^(ع) تثبیت کرده است، بیان کرد: مجموعه مدیریت شهری با اعتماد و حمایت از این مؤسسه وزین و شما همکاران زحمت‌کش و متخصص توانسته‌است ضمن کسب رضایتمندی از ایجاد این زیرساخت فرهنگی، رسانه‌ای در بدنه مردم و نخبگان، این مؤسسه را به عنوان یک سرمایه هویتی فرهنگی برای مشهدالرضا^(ع) و در خدمت همشهریان محترم و زائران بارگاه منور رضوی تثبیت کند. همکاران سخت‌کوش من در مؤسسه شهرآرا، شما نقش مؤثر مهمی در زیست‌بوم رسانه‌ای انقلاب اسلامی برای خود ایجاد کرده‌اید و تأییدات نماینده معزز ولی‌فقیه، مدیران کشوری و استانی و توجه بزرگان و معتمدان

شهرآرا، سرمایه هویتی شهر مشهد

قلندر شریف با تأکید بر اینکه مدیریت شهری، شهرآرا را به عنوان سرمایه‌ای هویتی و فرهنگی برای مشهدالرضا^(ع) تثبیت کرده است، بیان کرد: مجموعه مدیریت شهری با اعتماد و حمایت از این مؤسسه وزین و شما همکاران زحمت‌کش و متخصص توانسته‌است ضمن کسب رضایتمندی از ایجاد این زیرساخت فرهنگی، رسانه‌ای در بدنه مردم و نخبگان، این مؤسسه را به عنوان یک سرمایه هویتی فرهنگی برای مشهدالرضا^(ع) و در خدمت همشهریان محترم و زائران بارگاه منور رضوی تثبیت کند. همکاران سخت‌کوش من در مؤسسه شهرآرا، شما نقش مؤثر مهمی در زیست‌بوم رسانه‌ای انقلاب اسلامی برای خود ایجاد کرده‌اید و تأییدات نماینده معزز ولی‌فقیه، مدیران کشوری و استانی و توجه بزرگان و معتمدان

بازوی مهم شهرداری در جنگ رسانه‌ای قلندر شریف در ادامه این پیام، مؤسسه فرهنگی شهرآرا را یکی از بازوهای مهم شهرداری در جنگ رسانه‌ای معرفی و به معاونان، مدیران ستادی، شهرداران مناطق، سازمان‌ها و شرکت‌های تابعه شهرداری مأموریت‌هایی را در حمایت از شهرآرا ابلاغ کرد و ادامه داد: آرزومندم شما در جبهه‌های خطیر و مهم جنگ رسانه برای پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی و تحقق منویات رهبر عزیزمان در روایت خدمت و امیدآفرینی، بیش از پیش موفق باشید؛ لذا لازم است در همین راستا، موارد ذیل

بازوی مهم شهرداری در جنگ رسانه‌ای

قلندر شریف در ادامه این پیام، مؤسسه فرهنگی شهرآرا را یکی از بازوهای مهم شهرداری در جنگ رسانه‌ای معرفی و به معاونان، مدیران ستادی، شهرداران مناطق، سازمان‌ها و شرکت‌های تابعه شهرداری مأموریت‌هایی را در حمایت از شهرآرا ابلاغ کرد و ادامه داد: آرزومندم شما در جبهه‌های خطیر و مهم جنگ رسانه برای پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی و تحقق منویات رهبر عزیزمان در روایت خدمت و امیدآفرینی، بیش از پیش موفق باشید؛ لذا لازم است در همین راستا، موارد ذیل